
 

PAUTA DA Sessão ORDINÁRIA 10/02/2017 

EXPEDIENTE 

Ofício 024/2017– GP - Prefeito José Carlos de Almeida, comunicando o 
pagamento de abono salarial dos servidores Municipais da Saúde; 

Ofício 032/2017– GP - Prefeito José Carlos de Almeida, comunicando 
situação de emergência administrativa, no município, conforme cópia do 
Decreto nº 5.517/2017 em anexo; 

OF/nº 018/2017 –SEDURB/SUBAD - REF. a prestação de contas final do 
convênio nº 024/2014– encaminhado ao Prefeito José Carlos de Almeida; 

OF/PGM/0068/20016 - Procurador Geral do Município, Dr. Marlon Abreu 
Pereira – Legislatura anterior, encaminhando Lei nº 1993/2016 e a Lei 
Complementar nº 001/2016, para arquivo desta Casa de Leis, ofício recebido 
nesta Casa de Leis em 15/12/2016; 

OF/PGM/070/20016 - Procurador Geral do Município, Dr. Marlon Abreu 
Pereira – Legislatura anterior, encaminhando Lei nº 1995/2016, para arquivo 
desta Casa de Leis, ofício recebido nesta Casa de Leis em 20/12/2016; 

OF/PGM/071/20016 - Procurador Geral do Município, Dr. Marlon Abreu 
Pereira – Legislatura anterior, encaminhando as Leis nº 1996 a 2002/2016, 
para arquivo desta Casa de Leis, ofício recebido nesta Casa de Leis em 
29/12/2016; 

 

OF/PGM/002/2017 - Procurador Geral do Município,encaminhando as Leis 
nº 2004,2005 e 2006, para arquivo desta Casa de Leis, ofício recebido em 
13/01/2017; 

OF/PGM/001/2017 - Procurador Geral do Município Dr. Adib José Salim 
Soares, encaminhando a Lei nº 2003, para arquivo desta Casa de Leis, ofício 
recebido em 13/01/2017; 

Comunicado do Ministério da Educação nº CM 213651/2016 e 
219452/2016informando liberação de recursos destinados a execução de 
programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; 

 

OF. SMPFIN 00726/2016 – Secretário Municipal de Planejamento e Finanças  
na Legislatura anterior -Sr. Sebastião Jovino Ourique da Silva, Assunto: 
Comprovantes de aplicação dos recursos do Fundo cidades (FEADM) do 
município de São José do Calçado.  
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ORDEM DO DIA 

Projeto de Lei nº 001/2017do Prefeito José Carlos de Almeida– INSTITUI 
O PROGRAMA DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA NO MUNICÍPIO DE SÃO 
JOSÉ DO CALÇADO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

Requerimentos da Vereadora Fátima Simões: 

Requerimento nº 001/2017 
A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a tramitação 
regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, 
solicitando ao mesmo que providencie a construção de reservatório de água 
nas cabeceiras das nascentes, e na oportunidade sugiro o reflorestamento de 
todas as nascentes em todo o município; 

Requerimento nº 002/2017 
 

          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 
tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando ao mesmo as seguintes providências para o Distrito de 
Airituba: 1- calçamento para o trecho compreendido entre a Capela e o 
cemitério do Distrito e a aquisição de um carrinho para carregar o caixão, e 04  
ventiladores para a mesma; 2 – Se possível providenciar o calçamento para o 
trecho saindo da Agrovila até a última casa em direção ao assentamento 
Florestã Fernandes; 3- providencie limpeza periódicas nos córregos dos 
Distritos de nosso município; 4 -construção de uma escada com corrimão no 
lado direito na subida da Igreja e no lado esquerdo iniciando no coreto uma 
calçada de 1,5metros de largura até em frente à Igreja católica, e que seja 
providenciado a instalação de luminárias na subida das mesmas; sugere 
ainda, a construção de um espaço ao lado da Igreja Católica, com finalidade 
de realizar eventos religiosos, em comum acordo com o Pároco; 5- iluminação 
na estrada que dá acesso ao cemitério; 6- calçamento do trecho que dá aceso a 
caixa d`agua do Distrito e que possa cercar a mesma; 7 - solicitando a 
perfuração de um poço artesiano no Distrito, para abastecer o Distrito; 8 - 
reforma do coreto do Distrito; e 9 - solicitando a construção de uma pracinha 
de lazer com mesas cobertasno terreno localizado acima do correto, na 
oportunidade sugiro que seja feito o paisagismo ao redor da mesma; 10 – 
Finalizando, solicito a reabertura e reforma da creche de Airituba, visto que o 
número de crianças com idade para ser atendida nesta modalidade são de 42. 
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Requerimento nº 003/2017 
 

          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 
tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando ao mesmo, que viabilize meios com urgência, para que 
seja realizada ginástica para 3º idade, nos Distritos, visto que a ginástica é 
necessário para manter a saúde do idoso. 

 

Requerimento nº 004/2017 
          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 
tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando que busque recursos junto ao Estado, para aquisição 
de ambulâncias para atender os Distritos e a sede de nosso município, que o 
motorista fiquem de sobre aviso, para que sendo chamado possa atender de 
imediato.Justificativa: Visto que, é de suma necessidade para atender os 
nossos munícipes. 

Requerimento nº 005/2017 
          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 
tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando reforma da Secretária Municipal de Saúde, com 
construção de banheiros para os servidores e usuários. Sugiro ainda, que o 
terreno de fundos da Secretaria seja aproveitado da melhor forma possível. 

 

ANTEPROJETO Nº 001/2017 -da Vereadora Janaina 

“Concede Auxilio Financeiro de Alimentação por dia trabalhado 
aos servidores da Prefeitura Municipal; 

ANTEPROJETO Nº 002/2017 -da Vereadora Janaina 

“Concede abono de aniversário no valor que especifica a ser 
acrescido na remuneração do mês de aniversário de cada 
servidor da Prefeitura Municipal; 

Requerimentos da Vereadora Janaina; 

Requerimento nº 011/2017 
          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 
tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 
Municipal, para que o mesmo providencie junto a Secretária Municipal de 
Educação, o transporte Escolar para buscar os alunos da Educação Infantil, 
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Ensino Fundamental 1º ao 6º ano, no Bairro Sizenando Sá Viana e no Bairro 
Alair Borges Pimentel (loteamento São Domingos); 

Requerimento nº 012/2017 

A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a tramitação 
regimental, que seja encaminhado ofício a Secretária Municipal de Educação, 
solicitando que providencie em caráter de urgência, o desjejum nas Escolas e 
Creches municipais (café da manhã) para o ano letivo de 2017.  

Justificativa: Uma vez que o café da manhã é alimentação básica, necessária 
para que o processo de aprendizagem aconteça com êxito. Considerando a 
necessidade vivenciada na escola, onde muitos alunos até passam mal, por 
falta dessa alimentação. Informamos ainda, que o município vizinho de Bom 
Jesus do Norte/ES, oferece o café da manhã há mais de 12 anos.  

Requerimento nº 013/2017 
 

          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 
tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando a implantação de um horto municipal no terreno do 
Jacá ou da Rocinha, para doação de mudas de cafés, frutíferas e 
reflorestamento para os produtores rurais de nosso município.  

Requerimentos da Vereadora ADALGISA; 

Requerimento nº 006/2017 
 

          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 
tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando que providencie a atualização do plano de cargo do 
magistério, inserindo nas escolas municipais psicólogos, fonoaudiólogos e 
assistentes sociais, visando identificar e corrigir déficit de aprendizagem. 

Requerimento nº 007/2017 
          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 
tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando que seja encaminhado ofício a Secretária Municipal de 
Educação e Cultura a viabilidade de trazermos para nossa praça a Economia 
Criativa.  

Requerimento nº 008/2017 
 

          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 
tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando ao Prefeito municipal que se aplique o inciso III do art. 
214 de LOM, sobre os códigos municipais de obras e de posturas na qual 
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estabelece fiscalização e correção administrativa das construções visando a 
sujeição do construtor do solo urbano à legislação municipal especifica 
mediante aviso, notificação, multa progressiva, embargo, interdição, 
construção compulsória e demolição. 

 

Requerimento nº 009/2017 
          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 
tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando o recadastramento dos imóveis de São José do Calçado 
a fim de legalizar a situação nos bairros e aumentar arrecadação do IPTU. 

Requerimento nº 010/2017 
 

 A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a tramitação 
regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, 
solicitando a cobertura no lado de fora da USII, a fim de que as pessoas que 
vão tirar fichas não ficam sujeitas a chuva, ou sol quente. 

Requerimentos do Vereador CASTANHA; 

Requerimento nº 014/2017 – Ao Sr. Prefeito Municipal solicitando informações, 
a Prefeitura Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de obras estão 
realizando doações de terrenos (imóvel público) no Distrito do Divino Esp. Santo 
(Jacá), caso as doações estejam sendo realizadas, qual o critério de escolha e 
quem está realizando a triagem de escolha. 

Requerimento nº 015/2017 – Ao Sr. Prefeito solicitando extensão de rede 
elétrica, que liga as casa populares do Distrito do Divino Esp. Santo (Jacá); 

Requerimento nº 016/2017 – Ao Sr. Prefeito solicitando iluminação pública para 
a escada que dá aceso ao bairro Virgílio Astolpho Lobo (Serra Pelada); 

Requerimento nº 017/2017 – Ao Sr. Prefeito solicitando ao mesmo que seja 
elaborado um plano de estudo, para concessão das perdas salariais do 
funcionalismo público municipal com reajuste no salário, caso no momento 
não seja possível o reajuste que seja concedido um abono.  

Requerimento nº 018/2017 – Ao Sr. Prefeito solicitando ao mesmo que entre em 
entendimento com a ESCELSA e providencie a retirada dos postes de 
iluminação pública, que estão fixados no meio da rua Pedro Medina  próximo 
ao estacionamento do Hospital São José; 
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Requerimentos da Vereadora Fatima do da Silva: 

Requerimento nº 019/2017 
 

          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 
tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando manutenção com limpeza e iluminação da Pista de 
Skate localizada na Praça em frente ao Campo do Motorista 

Requerimento nº 020/2017 
          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 
tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando a instalação de uma Praça Social com brinquedos, 
equipamentos de ginástica, deixando um espaço para colocar quadra de areia, 
no final da Pista de Skate localizada na Praça em frente ao Campo do 
Motorista. 

Requerimento nº 021/2017 
 

          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 
tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 
Municipal, no sentido de providenciar a construção de um redutor de 
velocidade na rua Maria Ortiz  na altura do nº 230. 

 

INDICAÇÃO nº 001//2017 
 

          A Vereadora, que esta subscreve, solicita a Casa, após a 
apresentação em Plenário, que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, 
indicando a necessidade de análise e apreciação posterior alteração na Lei que 
rege os direitos e deveres dos Conselheiros Tutelares, no que tange à diárias 
que solicito, que os mesmos passam a receber em caso de viagem com 
crianças e adolescentes.  
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